

习近平对东航客机坠毁作出重要指示,要求全力组织搜救,妥善处置善后 加强民航安全隐患排查 确保航空运行绝对安全

3月21日14时38分许,东方航空公司MU5735航班执行昆明-广州任务时,在广西梧州市上空失联并坠毁。机上载有乘客123人、机组人员9人。事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,惊悉东航MU5735航班失事,要立即启动应急机制,全力组织搜救,妥善处置善后。国务院委派领导同

志靠前协调处理,尽快查明事故原因,举一反三,加强民用航空领域安全隐患排查,狠抓责任落实,确保航空运行绝对安全,确保人民生命绝对安全。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力以赴搜救寻幸存者,尽一切可能救治伤员,妥善处理善后事宜,做好遇难者家属安抚和服务,实事求是、及时准确发布

信息,认真严肃查明事故原因,采取有力措施加强民航安全管理。根据习近平指示和李克强要求,中国民航局、应急管理部等有关部门已派出工作组赴现场指导处置,并调派广西、广东两地救援力量赶赴现场参与救援。目前,现场救援、善后处置及事故原因调查等工作正在进行中。(据新华社)

东航一架搭载132人客机坠毁 民航局、东航等已启动应急机制

记者21日从民航局获悉,2022年3月21日,东方航空一架波音737客机在执行昆明至广州航班任务时,于梧州上空失联。目前,已确认该飞机坠毁。机上人员共132人,其中旅客123人、机组9人。民航局已启动应急机制,派出工作组赶赴现场。据广西壮族自治区应急管理厅应急指挥中心主任陈捷介绍,目前已经启动一级应急响应,市县救援力量已经到达事故现场,现场明火已经扑灭,搜救工作正在有序进行。记者从广西壮族自治区卫生健康委员会了解到,目前自治区卫健委已组织12名重症、烧伤、骨外科、创伤等专家赶赴藤县开展医学救援工作。同时,梧州市卫健委已派出80

多名医护人员,36部救护车赶到现场,在现场设立救护点,安排好一、二线救治医院,设立快速通道,并准备血液以及各类抢救物资和设备。广西各地首批心理专家50余人正在陆续赶往现场。记者21日从东航集团了解到,东航已启动应急机制,成立了航空器处置、事故调查、家属援助、后勤保障、法律支持、公共关系、安全保卫、财务保险、客货处置等9个专项工作小组,并于第一时间乘机飞赴事发地点,航班已于当日18点起飞。东航已开通家属应急救援专线4008495530。

(据新华社)



▲3月21日,广西藤县公安局民警在坠机现场周边搜救(手机照片)。新华社发/广西藤县公安局 供图

新一轮俄乌谈判未取得重大进展 俄黑海舰队副司令阵亡,乌战时状态再延长30天

据路透社报道,克里姆林宫发言人佩斯科夫当地时间21日表示,俄罗斯与乌克兰的和平谈判尚未取得任何重大进展。据报道,俄罗斯表示,乌克兰通过“提出俄无法接受的提议”来拖延和平谈判。乌克兰方面则提出愿意谈判,但不会投降或接受俄罗斯的“最后通牒”。报道称,佩斯科夫表示,和平谈判仍需取得重大进展,才能为俄罗斯总统普京和乌克兰总统泽连斯基“可能进行的会晤”奠定基础。乌克兰总统泽连斯基20日在接受美国有线电视新闻网采访时表示,他愿意与俄罗斯总统普京进行谈判,应该利用一切模式和机会与普京谈判。他同时强调,在领土完整和主权问题上,没有妥协余地。乌克兰总统泽连斯基20日签署法令,将乌克兰战时状态在3月26日到期后再延长30天。



▲3月17日,人们在乌克兰基辅领取用来遮挡窗户的塑料布。新华社发/迭戈·埃雷拉 摄

俄黑海舰队副司令阵亡

此外,塔斯社20日援引塞瓦斯托波尔市长拉兹沃扎耶夫在社交媒体上发布的消息报道,俄黑海舰队副司令帕利在争夺马里乌波尔的战斗中阵亡。俄罗斯国防部发言人科纳申科夫20日晚间通报说,自开展特别军

事行动以来,俄军共摧毁乌方214架无人机、1483辆坦克和其他装甲车辆、150台多管火箭炮、584门野战火炮和迫击炮、1279辆军用特种车辆。俄罗斯经济发展部长列舍特尼科夫20日在俄第一频道直播节目

中表示,俄罗斯经济韧性很强,即便面对制裁,俄经济仍有望实现增长。他说,俄经济将不得不经历一段适应期,这是“必须经历的重大变革”,但之后俄经济将获得增长和发展机会。

晚发布空袭警报。目前哈尔科夫的供暖和供电存在困难,市政府正尽一切可能进行修复。哈尔科夫市政府鼓励市民在没有危险的区域恢复生产和经营活动,同时告诫市民做好安全防护工作。

(据新华社、中新网)

中国决定向乌新增 1000万元人道主义援助

外交部发言人汪文斌21日说,中国政府决定再向乌克兰提供一批价值1000万元人民币的人道主义物资援助。当日例行记者会上,有记者提问:中国红十字会此前宣布向乌克兰提供价值500万元人民币的人道主义物资援助。请问中方是否有计划提供更多援助?

汪文斌说,中方对在俄乌冲突中平民受到伤害极为关注。应对可能出现的大规模人道危机是目前国际社会的当务之急。中方已就缓解乌克兰人道主义局势提出了六点倡议,并采取了实际行动,已向乌方提供了一批紧急人道援助。

“中国政府决定,再向乌克兰提供一批价值1000万元人民币的人道主义物资援助。这是中方根据形势发展和实际需要新增的对乌人道主义援助。”汪文斌说,中方将继续为推动乌克兰局势缓和发挥建设性作用,并愿为克服人道主义危机作出自己的努力。

此外,3月21日上午,又有两架接返自乌克兰撤离中国公民的临时航班安全回到国内。8时3分,第十八架临时航班安全抵达成都。8时39分,第十九架临时航班安全抵达郑州。此前,已有17架接返自乌克兰撤离中国公民的临时航班安全回国。

(据新华社)

俄方表示将开通马里乌波尔人道主义通道

土耳其外长恰武什奥卢20日说,俄罗斯和乌克兰在停火谈判的“关键”条款上取得进展,但仍有些问题需要在两国领导层面做出决定。俄方20日表示将开通马里乌波尔的人道主义通道,以有序撤离平民和运送人道主义物资。

俄方20日继续开放基辅、切尔尼戈夫、苏梅和哈尔科夫等地的人道主义通道,并确保路线安全。乌克兰方面也在基辅、哈尔科夫和扎波罗热等地开通多条人道主义通道。乌克兰东部哈尔科夫市19日



▲在秘鲁普诺的的喀喀湖,一个孩子睡在满载羽毛草的船小船上。



▲美国新泽西州,一名纽约巨人队球迷在比赛中睡觉。

只要足够困 在哪里睡都香

我们大部分睡眠时都是在床上度过的,但许多人睡得最香的一觉,却并不一定发生在床上。3月21日是世界睡眠日,一组图片带你领略全世界的“特困户”们都是如何睡觉的,只要足够困,无论在哪里睡都很香!

(文/图 均据中新网)



▲印度高哈蒂的一座天桥下,一名儿童睡在街头小贩的充气玩具中间。



▲英国伦敦,一名男子在特拉法加广场的喷泉旁晒太阳。



▲瑞士高山上的“冰雪酒店”,游客睡在由冰雪打造的小屋内。



▲肯尼亚西部维多利亚湖的维多利亚湖,一位渔夫躺在渔网上睡觉。



▲西班牙巴塞罗那,一名男子睡在空空荡荡的街道上。